Câu 1:  [2D3-1.5-3] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Biết 
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Câu 2:  [2D3-1.5-3] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Nếu 
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Câu 3:  [2D3-1.5-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 4:  [2D3-1.5-3] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) (0,5 điểm) Xác định các hệ số 
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Nguyên hàm trở thành 
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Câu 5:  [2D3-1.5-3] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 6:  [2D3-1.5-3] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Khi tính 
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Câu 7:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 8:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 9:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) 
[image: image105.wmf](

)

(

)

2

5473

1cos2d

xxx

xeexx

-+-

+×+

ò

 có dạng 
[image: image106.wmf](

)

2

1

sin2

62

x

ab

exC

+

++

, trong đó 
[image: image107.wmf],

ab

 là hai số hữu tỉ. Tính 
[image: image108.wmf]ab

+

.
A. 
[image: image109.wmf]4

.
B.  
[image: image110.wmf]3

.
C.  
[image: image111.wmf]5

.
D.  
[image: image112.wmf]6

.
Lời giải
Chọn A
Ta có:

[image: image113.wmf](

)

(

)

2

5473

1cos2d

xxx

xeexx

-+-

+×+

ò

.

[image: image114.wmf](

)

(

)

(

)

2

5473

1cos2d

xxx

xexx

-++-

æö

=++

ç÷

èø

ò



[image: image115.wmf](

)

(

)

2

1

1dcos2d

x

xexxx

+

=++

òò


Để tìm 
[image: image116.wmf](

)

(

)

2

54

73

1cos2d

xx

x

xeexx

-+

-

æö

+×+

ç÷

èø

ò

 ta đặt 
[image: image117.wmf](

)

(

)

2

1

1

1d

x

Ixex

+

=+

ò

 và 
[image: image118.wmf]2

cos2d

Ixx

=

ò

 và tìm 
[image: image119.wmf]12

,

II

.
*Tìm 
[image: image120.wmf](

)

(

)

2

1

1

1d

x

Ixex

+

=+

ò

.
Đặt 
[image: image121.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

1;d211d21d

txtxxxxx

¢

=+=++=+

.

[image: image122.wmf](

)

(

)

(

)

22

11

111

111

1dd

222

xx

tt

IxexeteCeC

++

=+==+=+

òò

, trong đó 
[image: image123.wmf]1

C

 là 1 hằng số.
*Tìm 
[image: image124.wmf]2

cos2d

Ixx

=

ò

.

[image: image125.wmf]22

1

cos2sin2

2

IxdxxC

==+

ò

.
Ta có
[image: image126.wmf](

)

(

)

2

5473

1cos2d

xxx

xeexx

-+-

+×+

ò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image127.wmf](

)

2

1

1212

11

sin2

22

x

IIeCxC

+

=+=+++



[image: image128.wmf](

)

2

1

11

sin2

22

x

exC

+

=++


Suy ra để 
[image: image129.wmf](

)

(

)

2

5473

1cos2d

xxx

xeexx

-+-

+×+

ò

 có dạng 
[image: image130.wmf](

)

2

1

sin2

62

x

ab

exC

+

++


thì 
[image: image131.wmf]3

a

=Î

¤

, 
[image: image132.wmf]1

b

=Î

¤


Vậy 
[image: image133.wmf]4

ab

+=

.
Câu 12:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính 
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Câu 13:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Giả sử 
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Cách 2: (Tận dụng máy tính)
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Câu 14:  [2D3-1.5-3] (Chuyên đề tích phân Strong - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 15:  [2D3-1.5-3] (Phát triển câu 40 - Đề minh họa 2021 - 2022) Cho hàm số 
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